



До кризисного 2008 года в концерне была внедрена и функционировала сертифицированная Интегрированная Система менеджмента, соответствующая требованиям международных стандартов. Вследствие тяжелого экономического положения предприятия сертификаты были утрачены. В связи с тем, что ПАО «Концерн Стирол» (Горловка) в сентябре 2010 г. вошел в состав активов Дмитрия Фирташа, предприятие начало возвращать утраченные позиции.

Как рассказали в пресс-службе концерна, в соответствии с решением руководства ПАО «Концерн Стирол» с января 2011 года начата работа по восстановлению Системы менеджмента качества предприятия и внедрению требований международного стандарта ISO 9001 версии 2008 года. Разработана, утверждена и введена в действие Политика ПАО «Концерн Стирол» в области качества, отражающая основные направления технического развития предприятия на ближайшую перспективу.

Запланировано обучение персонала требованиям ISO 9001 версии 2008 года и внутренних аудиторов Системы менеджмента качества. В настоящее время проводится работа по выбору консалтинговой компании.

Сертификация Системы менеджмента качества ПАО «Концерн Стирол» запланирована на декабрь 2011 года.

Стоит отметить, что ПАО «Концерн Стирол» первым среди химических предприятий Украины выполнил требования стандарта качества ISO 9001 в 1995 году и подтверждал его на протяжении 14 лет. Первый сертификат качества, полученный концерном, был подтвержден английской компанией LRQA (Lloyd Register Quality Assurance).

"Горловский Медиа Портал"